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YTO HY)KHO yMETH

=~BbigeaaTh KiIYeBblie Ppasbl U OCHOBHbIC BOIPOCHI U3 TEKCTA 3aaHU

>~ YMeTh BBINOJHATH apu(pMeTHUYECKHEe JEeUCTBUA ¢ HATYPAJIbLHBIMUA YHUCJI
NEeCATUYHBIMU U 00bIKHOBEHHBIMHU JIPO0sIMH, NIPOU3BOAUTH BO3BEACHHE
CTeNEeHby U3BJIEKATH aPU(PMETHYCCKUHA KBAAPATHHIA KOPEHb U3 YHMC/IAa

=~YMeTh NepeBOAUTh eAUHUIbI U3MEpPEHU .

~YMeTh OKPYIJIATH YHC/IAa

>¥YMeThb HAXOAUTh YHUCJI0 OT NMPOUEHTA U MPOUEHTHI OT YUC/IAa
>¥YMeTh HAXOAUTh YACTh OT YHCJIA U YUCJIO M0 €ro YacCTHa
~IIpuMeHATH OCHOBHOE CBOWCTBO NMPONMOPILHHa

=~¥YMeTh peliaTh YPaBHEHHsIy HEPABCHCTBA

~Pa30uparbcs B H300pakeHUX PUCYHKOBy IUIAHOB M MacuiTa0de ¢puryp Ha pucy

~AHAJIU3UPOBATH U MOJb30BAThCA MH(pOPMAUEHd U3 TAOIMILa

>AHaJ'II/ISI/lpOBaTI) H IMOJIb30BaTbhCA 3alaHHBIMU I‘pa(l)l/IKaMI/I-



Y10 HY)KHO 3HATh

DopmyJibl TEeOMETPUNE
Ilepumerp npsimoyroabHukai P=2(a +b)
Ilepumerp xkBaapara: P =4a
Jlnuny okpy:xkHoctu: C= 2[1R
Oonem napauienenunena: V= abc
Inowaou guzyps
IThowaoe npamoyzonvnuxas & = ab
ITnowaos keaopamaz 8 = a?

ITnowaow kpyzaz 8 = ITR?

teopemy IIudaropa: ¢?= a? + b?

@®opmyJibl CHHYCay KOCMHYCAay TAHICHCA OC“FO
MPSIMOYTOJILHOM TPEYroJbHUKE




| Ha nnaHe u3sobpaxe
= nauted | | g agpecy: CHT Pacc

: - 7 (CTOpOHa KaxKaom K
|| paBHa 2 M). Y4acToK H
| NpAMOYroJibHY opMm
Bble3/, OCyL,ecTBaAseTC
€ AMHCTBEHHble BOpOTa.

Mnowaab, 3aHATAA XKWJbl
, paBHa 64 KB. M. [TloMUMO
i Ha y4YyacTKe ecTb 6aHs, K K
| BegeT AOpPOXKKa, BblJIOXKEH
cneyuanbHbIM CaA0BbIM MO
MexxAay KuabiM JOMOM U 6a
; HaXoAUTCA LUBETHUK C Tenau
— ;'ennuua oTMeYyeHa Ha naaH

HanpoTus xuaoro goma Haxoautca 6ak ¢ BoAOM AR NOMBA pacTeH
HUM NJ1I040BO-AroAHble KYCTapHUKU. B rnybuHe yuacTtka ectb oropoa Ans
BblpallMBaHMUA OBOLWEN, OTMeYeHHbIN undpon 6.
Bce A0POXXKM BHYTPM Y4acTKa MMEIOT WWMPUHY 1 M U 3acTe/IeHbl CAZ0BbIM
NOKPbITUEM, COCTOAILLUM U3 NJIUT Pa3Mepom 1M X 1M. [owaaka BOKpy.
BbIJIOXKEHA NJIMTaMM TaKoro ke pasmepa, HO Apyron ¢pakTypbl U LiBe
K aauHOMY yuyacTKy npoBeAeHO 3/1eKTpuuyecTBo. Mimeetca marmncr

a3oCcHab)xeHue.



1. 1151 00beKTOB, YKa3aHHBIX B Ta0JMIIE, ONpeae
uudpamMu OHA 0003HAUYEHBbI HA MJIaHEe. 3aN0JIHUTE
0JIaHK OTBETOB NEePEeHeCUuTE MOCJIeA0BATEIbHOCTD
uudp 0e3 npodesIoB, 3aNATHIX U APYTUX JOMOJTHUTE
CUMBOJIOB.

Ot1Ber :1254

2. I1UTHI 1J19 CAI0BBIX J0POKEK MPOAAKTCHA B YIIAKOBK
1o 6 mTyK. CKOJBbKO YIIAKOBOK IVIMT MOHAJA00MJIOCH, YTO
BbLIOKHTh BCe JJOPOKKH M IUIOIIAAKY BOKPYT AoMa?

Pemenue: nopoxkka or 1oma 10 6anu umeer 22 MJIMTKH , J0POK
KYCTAPHUKOB — 8 IVIMTOK, IJIOIAKA BOKPYT A0MA —

14 - 11 — 8- 8 = 154-64 = 90 . Utoro: 30 + 90 =120 naurTok
120:6 = 20 ymakoBoKk 6




3. Haiiaure miomaab 6anu. OTBeT 1aiTe B KBAAPATHBIX M

Pemenne: S = a’=a - a - wiomazns KBajapara

1 kn=2m, 3nauum a= 6m

S.. =6Xx6=36M

OtBert : 36

4. Haiaure CyMMAPHYH0 IUIOIIAAb IVIMTKHA HA MPAMOYT0JbHOU IJIOIIAJAKE ¥
aoMa. OTBer JalTe B KBAJAPATHBIX MeTPax.

Pemenne: S =a * b - IVIOIIAAb IPAMOYTOJIbHUKA
1 kn=2m ;1 kn=2naumkam no Im, snauum a= 14m, b = 11lm,
0om —Keaopam, cmopouna = 4-2m=8m

AmasmRases S =14 x 11 -8 x 8 =90 m?

IJIOIIAaAKHU

OtBer ; 9(



S. X031MH y4acTKa IVIAHUPYET YCTAHOBUTH B KIUJIOM
cucreMy oromvieHusi. OH paccMarpuBaeT Ba BAPUAHT
JJIeKTpUYecKoe u razosoe oromjienue. Llensl Ha 000pYy,
U CTOUMOCTD €r0 YCTAHOBKH, JaHHbIE 0 pacxoje rasa,

3JIEKTPOIHEPIrUuU U UX CTOMMOCTH JaHbI B Ta0JIM1IE.

I'azoBoe 22 Toic. | 16412 pyo.| 1,3 ky0O. 4,4 pyo./
OTOIJICHUE pPYO. M/4 KYy0. M

DJIEKTP. 18 Tic. | 12000 pyo0.| 4,7 kBt 4,2 pyo./
OTOIJICHUE pYyo. (kBT * 4)

O0aymaB 00a BapuaHTa, X03MH PelInJ YCTAHOBUTH ra30Boe
oOopynoBanue. Uepe3 CKOJIbKO YACOB HENMPEPHLIBHOW PadOTHI
OTOIJICHUSI IKOHOMHUS OT UCNOJIb30BAHUSA ra3a BMECT
JICKTPUYECTBA KOMIIEHCHPYET PA3HUILY B CTOUMOCT
ra30BOro 1 YJIEKTPUUYECKOro 000py10oBaHus?




I'azoBoe 2271bIC. | 16412 pyo.| 1,3 KYO. 4,4 pyo./
OTOILJICHHE pYyoO. M/4 Ky0. M

DJIEeKTP. 18 toic. | 12000 pyo.| 4,7 kBt 4,2 pyo./
OTOILJICHHE pYyoO. (kBT * 4)

Pemenue: crouMOCTH 000PY10BAHUS M MOHTAKA:

22000 +16412= 38412 pyo0. - raz ; 18000 + 12000 = 30000 py0. 3j1eKTp. OTOII.
Pasuuua Mexay ctouMocTbio ycrTaHoBKU: 38412 — 30000 = 8412 pyo0.
Pacxon 1 yaca odorpesa : 1,3 ky0. m/4 * 4,4 py0./ ky0. M =5,72 py0./4 —Ta3

4,7 py0./ ky0. m * 4,2 py0./(kBT1 * u) = 19,74 py0./4 - 3jeKTPUIECTBO
Pazuuia Mekay CTOMMOCTBIO moTpedsaenust 3a 1 yac: 19,74 - 5,72 = 14,02 py

‘Iepe3 CKOJIBKO HaC06 IKOHOMUA Om UCRO/Ib306AHUA 2A3Ad KOMRNEHcupyem 3a

8412 py0. : 14,02 pyo./u = 6004




B ropabix paiioHax, 0COOEHHO B HKHBIX IIMPOTAX € BJAKHBIM K
3eMJIeIeJIbIbl HA CKJIOHAX 0P YCTPAUBAKT TeppPachl. 3eMJieaeb
TeppPAacChl - 3TO TOPU3OHTAJIbHbIC MJIOIAJTKU, HAIOMUHAKINUE CTY
BpeMd J0K/IH BOAA CTEKAET ¢ BEPXHUX TEPpPac BHU3 MO ClleUUATbH
ka”HajaaMm. [loaTomy mouBa Ha Teppacax He pa3MbIBACTCH U YPOKai
crpagaer. MeIJIeHHBIH CTOK BO/AbI ¢ BEPUIUMHBI CKJIOHA BHU3 C Teppa
Teppacy No3BoJieT BHIPAIMBATD J1a)Ke BJIAr0JI0UBbIC KYJbTYpPbI. B
BocTouHOU A3UH TeppacHoe 3eMmilefes e MUPOKO NPUMEHSETCS AJIsl

MPOM3BOACTBA puca, a B Cpeau3eMHOMOPbE - 1Jisl BHIPAIIUBAHUS BUHO
U OJIMBKOBBIX JiepeBbeB. Bo3aesbiBaHue KYJIbTYP HA Teppacax NoOBbILIA

YPO:KAHOCTDH, HO TPeOYyeT THAXKeJ0ro Py4HOro Tpyaa.
3emJienesiel] BJaaaeeT HeCKOJIb

16 m oT




1. 3emurenesienr Ha paCYUIIIEHHOM CKJIOHE X0JIMA BbIpa
MYCKATHbIA opex. KakoBa miiomaab, 0OTBeAeHHAS 1T
OTBeT JaliTe B KBA/IPATHbIX MeTpax.

Pemenne: ITo Teopeme Mndaropa c?

¢ =162 + 632 = 4225 = 65m
S=a b — mIomaab NPAMOYIroJbHUKA
S Teppacel = 50 - 65 = 3250 m*

16M




16 M

2. 3emuieesien; peminJi yCTPOUTH TEPPachl HA CB
(CM. pPMCYHOK HM’Ke), YTOOBbI BHIPAIIUBATH PUC, 1T
KYKYpPY3y. CTPOMTEJIBLCTBO TEPPAC BO3MOKHO, €CJI
CKJIOHA (YKJIOH) He 0oJabIue 50% (TaHreHc yria cK
yMHOKeHHbIH HA 100%). YaoBiaeTBOpsieT JiM CKJIOH
3TUM TpeOdoBaHUAM? CKOJIbLKO MPOLEHTOB COCTABJISA
OTBeT OKPYIVIMTE /10 AeCATBIX.
PemieHue:

TaHrec yrJsla HaKJ/IOHa =

NpoTUBOJIEXa

npuaeXxatiuu

tga = 12
99= 63

16 o o) o
o3 <100% = 25396% =~ 254% (i

63 M




4. 3emaenedien moay4daer 700 r Oyporo puca ¢ oaH
KBAJPATHOI0 MeTpa 3acesHHOU muomaau. Ipu m
Oyporo puca nmoJjy4daercs 0ejblid puc, HO MPU ITOM
14% maccpl. CKOJIbKO KHJIOIPAMMOB 0€J1010 puca
3emMuleesIell CO BCero CBOero yyacrka?

PemieHue:
1 m? - 700 r Oyporo puca, 3 150 m? - ? Gyporo puc
3150 -700=2205000r=2205 kr 0Oyporo puca.
100 — 14 =86% macchI puca ocTaHeTcst npu LI GoB
86% ot 2 205 xkr=2 205 - 0,86 =1 896,3 kr Oesioro puc

OtBeT: 1 896,




5.B Tabiuie 1aHa ypoKauHOCThb KYJbTYP, KOTOPbIEe MOXKET 3acesi
3eMJleesIel]l HA CBOEM TePPACHMPOBAHHOM y4acTKe. 3a roja 00bIYHO
JBA YPOsKasl - JIeTOM M 0CeHbI0. I10 JaHHBIM TA0JIMIBI TOCYUTANTE
HAN0OoJIbIIIee YHCJI0 KUJI0IPAMMOB YPOKAsi, KOTOPOE MOKET co0pat
3emJie/iesiel] ¢ Y4aCTKA 324 O/IMH I'0/l, €CJIU OH MOKeT 3aCeBaTh Pa3HbI

1-i ypoxai (MIOHB) He
700 r/v? 600 r/v? BBIPAIIMBAIOT
2-ii ypoxkai ” He 2
CEHTAOPD) 600 r/m BBIPALINBAIOT 650 r/m
( p P

Pewmennue:
-d YPOKall BLITOIHO BbIPALIMBATHL PUC
-d YPOKall BBITOHO BHIPAIUBATH MIIICHO

3BeCTHO, YTO MOCEBHAS MJI0MAAbL 6bL1a 3 150 M2
0-3150+650-3150=4252500r=4 2525 kr

OTBeT:Z



J{J1si MApKUPOBKH aBTOMOOMJIBLHBIX IIMH MPHUMEHAETCH e{HHASA CUCTE
(cMm. puc. 1). [lepBoe yuc/i0 03HaYaeT MIMPUHY B IIUHBI (LIMPUHY PO
MUJLIMMeETpax (cM. puc.2). Bropoe uncio — BbicoTa 0oxoBuHbI H B 1ip

HINPHUHEC IITUHDbI.

Hocaeaywmas 0ykBa o3HaYaeT
KOHCTPYKUMIO HIMHBI.
Hanpumep, OyxkBa R 3nHauwur,
YTO IUHA PAAUATIbHAA, )
TO €CTh HUTH KapKaca B 00KOBHHE IIUHBI PACIIOJI0KEHbI

Baoabs paamycoB kojsieca. Ha Bcex JierkOBbIX aBTOMOOMIISIX
NPUMEHSIOTCH IUHBI PAAMAIbHON KOHCTPYKIMH 32
0003HAYCHHUEM THUIIA KOHCTPYKI MU IIUHBI HAET YHUCJIO,
yKa3bIBawlee IMaMeTp TUCKA Kojieca B JiMax Y
(B_onnom awiime 25.4 mm). Ilo cyru, 3to xuamerp d

BHYTPEHHEro OTBepcTHs B uHe. TakuMm oOpaszom,

001 uii ;uaMeTp koJieca D jierko HaiTH, 3Hasi JUAMETP AMCKA U BbICOTY OOKOBH
IHocaeaHnii CHMBOJI B MAPKHUPOBKE — MHAEKC CKOPOCTU. BO3MOKHBI
TOMOJHUTEIbHbIC MAPKHUPOBKH, 03HAYAKOLIUE JOIYCTUMYI0 HATPY3KY HA IIH
CEe30HHOCTD UCIO0JIb30BAHUA U THUII JOPOKHOI0 MOKPBITUS, ITI€ PEKOMEHAYe
KCI0JIb30BATh LIUHY.

3aBoa Npou3BOAUT ABTOMOOMJIM U YCTAHABJIUBACT HA HUX LIH
225/60 R18. 3aBojx 1omyckaeT YCTAHOBKY IIMH € APYTHMH Map
IOKA3aHbI pa3pelIéHHbIC pa3MepPbl LIHH.

A

Pue. 1

e
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1. Kakoil HauMeHbIel IMUPUHbI UHBI MOXKHO yC'l\
HA AaBTOMOOMJIb, €CJIM AMAMETP JAMcKa paBeH 19 non

OTBeT aaiiTe B MILJIMMETPAX.
Juaverp aucxka 17 18 19 20
(arombI)

Hlupuna

IMHHBI(MM)
215 215/65 215/60 He pjasp. |He pa3p.
225 < 225/60—225/55;:225/60- 225/ 225/50 He pa3p.
235 He pasp. 235/55 235/50  |235/45

OtBet : 225

3. Ha cK0JbK0 MIJLJIMMETPOB PAAHYC KOJEeCA ¢ MAPKHPOBKO

215/60 R18 MeHbliie, YeM paauyc KoJieca ¢ MApKUPOBKOM

235/55 R18 ?

Pemenne. R-R =(d+2H,)-(d+2H)=d+2H,-d -2H =2

-2H =2(H, - H)), rne H,= 235-55/100 = 129,25mwm,

H/B-100%=55%;

H1 =215 60/100 = 129mm, TK H/B-100%=60%$8¥TBET : 0,25
Toria R -R, =129,25-129=0,25mm

)




3. Hailiure 1uaMerp Kojeca aBToMOOMIIsA, BHIXOAS
OTBeT AaiiTe B CAHTUMETPAX.

Tano: Pemiennue .

MapRHp()BKa: D=d+ 2H; H= 0,6B = 0,6‘225= 135
225/60 R18 d =18- 25,4 =457,2mMm

B=225; D=457,2+2-135=
H/B-100%=60%; 4572 + 270 = 727,2mm = 72,72cm
d=18 mroiimoB

D=7 OtBer : 72,72

4.Ha CKOJbKO MUJUIMMETPOB YMEHbIIUTCH quamMerp D ko

CCJ/JIM 3aMCHUTDb HINHBbI, YCTAHOBJICHHBLIC HA 3aB0O/J1€, HIMHAM

MapKupoBkKou 235/45 R20?
Perenue.

JIluameTp KoJ1ieca aBTOMOOMJISA, BLIXOASIEro ¢ 3apoga D1= 72
JIlnamMeTp KoJieca ¢ mMIMHAMHU ¢ MApKUPOBKOH 235/45 R20
D,=d + 2H=20- 25,4 + 2- 0,45- 235 =508 + 211,5 = 719,5
D -D,=7272-719,5="7,7 mm




S. Ha CK0JIbKO NPOIEHTOB YMEHBIIUTCA NPO0Er aBT
0/IHOM 000pOTe KoJieca, eCJIM 3aMEeHUTh HIMHbI, YCTA

Ha 3aBojie, IIMHAMHU ¢ MAPKUPOBKOHU 235/45 R20?
Oxpyriure pe3yjabTar 10 AeCATbIX.

Pemenue.

JAnamerp KoJsieca aBToMOOMJIsI, BLIXOASAIIEIO C 32aB0OAA
D1="727,2mMmMm,

1 o6opor = C =D =727,2[mMm

JIuameTp KoJieca ¢ MIMHAMH ¢ MapKUpoBKoOi 235/45 R20
D,=719,5mMMm, paanyc

1 o6opor =C = 1D = 719,5Mmm= 2259,23mm.

Iycts 727,2MvMM — 100%, Toraa 719,5MNMmm — x%
x% = 719,511 - 100% : 727,211 = 98,9%
100% - 98,9% =1,1%




O0menpuHaTbie popMaThl JUCTOB OyMaru 0003Ha4ya
u uuppou: A0, Al, A2 u tak gajuee. Eciaum muct popma
pa3pe3arhb [omoJjam, MoJy4arwTcs ABa Jucra popmar
Ecau jguct Al pa3pe3arb nonojaam, moJay4arwrcs ABa J
dopmara A2 u Tak najaee. [llpu 317o0M oTHOIIEHUE JIIMHbL
K ero IMpuHe y Bcex (popMaroB, 0003HAYEHHbIX 0yKBOM
1 TO ke (TO eCTh JUCTHI BceX (pOpMATOB MOA0OHBI APYT AP
ITO CACJIAHO CHENHUATBHO — YTOOBI MOKHO ObLIIO COXPAHHU
NMPONMOPIUMH TEKCTA HA JIUCTE NPU U3MEeHEeHUHU (popmara Oym
(pasmep mpu@Ta NP ITOM TOKE COOTBETCTBEHHO U3MEHAE
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B Tabuune 1 1anbl pasMepsl JIMCTOB 0yMaru 4eTbl
dbopmartos: or A3 10 A6.

IHopsiakoBbie Iupuna(mm) Jauna(mMm)
HOMepa
1 105 148
2 210 297
3 297 420
4 148 210

s aucroB Oymaru popmaroB A3, A4, AS u A6 onpene
KAKUMH MOPSAAKOBLIMH HOMEpPaMM 0003HAYCHBI UX pa3Me
B Tabiuue 1. 3anosHuTe TA0AMIY HUKE, B 0JIAHK OTBETOB
NnepeHecuTe MocJea0BareJJbHOCTh YeThIPEX nudp.

@opmarer A3 Ad A5 A6

oymaru




4. Haiiaure miomaas aucra oymaru ¢gopmara A3. O
B KBaJIPATHBIX CAHTHMETpPAaXx.

Pemenue.
S = a -+ b — wiomaae NpsIMOYroJbHHUKA
A3 umeet pasmepsl: 297 x 420 mm; S = 29,7¢cm X 42¢m

OtBer : 124

S.Haiaure OTHOUIEHME JJIMHBI 00J1bIIEeH CTOPOHBI JIHUCTA K
MeHblleH y Oymaru popmara Al. OrBer gaiTe ¢ TOUHOCTD

HECHTDIX.

Pemienmue.
A2 umeet pazmepbl: 420 x 594
. AO Al umeer pasmepsbl: 394 x 2- 4

840: 594~ 1,41..

OT1BeT ﬁ




4. Haiiaure muomaab aucra oymaru ¢gopmara A3. OtrBer gamre
B KBa/IPATHBIX CAHTUMETPAX.

Pemenne.
S = a b — mromaae NpPsAMOyroJbHUKA
A3 umeer pasmepsbl: 297 x 420 mm; S =29,7cm X 42¢m = 1247,4 em®

OtBer : 1247.4

S.Hauaure OTHOLIEHME JJIMHBI 00J1bIIIeHd CTOPOHBI JUCTA K
MeHblleH y Oymaru popmara Al. OTBer JaiTe ¢ TOUHOCTHIO /10
NeCATbIX.

A2 umeet pazmepsl: 420 x 594mm

A= Al umeet pazmepbl: 594 x 2- 420mMm
AO 840: 594= 1,41..

’f Pemenue.
|
|
|
|
4
|
|
|
|
|

OtBer : 1,4



1.Ha rpadguke ToukaMu U300paKeHO KOJINIECTBO MUHYT, IIOTPA
HA MCXOAAIHE BHI3OBbI, U KOJUYECTBO TUTra0aiTOB MOOMJIBHOIO
HHTEPHETA, U3PACXO0I0BAHHbLIX A00HEHTOM B Npolecce MoJib30BaH
cMapTPoHOM, 3a KaxaAbId Mecsil 2018 roxa. Ins ynodocTBa TOUKM,
COOTBETCTBYIOIIIME MUHYTAM M TUradamram, COeIlUHEHbI CIJIOLIHBI
NYHKTHUPHbIMHU JUHUSAMHA COOTBETCTBEHHO.

MHHYThI 4
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B TeueHue roga aboHeHT Mosib30BaJics Tapupom "Crangaprabiin'',
A00HEHTCKAS MJIATA 10 KOTOPOMY cocTtanJjsiaa 400 pyouieit B mecsiu. Ilpu
YCJIOBUU HAXO0KICHUA A00HEHTAa Ha TeppuTOpUN PD B a00HEHTCKYIO IJIATY
Tapuda "CrangapTHblii' BXOAMT:

MaKeT MUHYT, BKJIKOYAKIMHA 350 MUHYT MCXOASINUX BbI30BOB HA HOMEPA,
3aperucTpUupoOBaHHbIC HA Teppuropuun PD;

IAKeT MHTEePHETA, BKIAYAIMNA 2.8 ruradaiura MOOMJIbHOI0 HHTEPHETA;

- nakeT SMS, Briaouyaromui 150 SMS B mecsiil;

- 0e3JIMMUTHBIE 0eCILIaTHLIE BXOASIIINE BLI30OBbI.

¢ Ucxoasiiume BHI30BbI 3py0./ MuH
MoOMJIbHBIM HHTEPHET: JOMOJHUTEIbHbIE 90DV6. 32 HAKET
nakersl mo 0,4 I'0 PYo-
SMS 3pyoO./ur.

AOOHEHT He M0JIb30BAJICH YCJIYIraMM CBA3U B POYMHHIE€ U HE 3BOHUJI
HA HOMepa, 3aperucTPUPOBaHHbIE 32 py0e:xoM. 3a BeChb Ioj ‘
a0oHeHT oTnpaBua 140 SMS.



1. Onpenenure, Kakue MecCAbl COOTBETCTBYIOT
YKAa3aHHOMY B Ta0JIMIe KOJIUYECTBY U3PACXOA0BAHHBIX
ruradanTos.

H3pacxono 175 mun 225 muH 275 muH 350 mun
BAHHbIE MUHYTbI

Homepa mecsineB

—JamoaHnTe Tabay, B 0TBeT 3aiiiiTe HoAPSIA SHrcaa;
COOTBETCTBYIOIIME HOMEPAM MecsileB, 0e3 MPo0e/I0B, 3aAThIX
1 IPYIUX JONOJHUTEIbHBIX CAMBOJIOB (HAIIpMMeEP, JJIsl Mas,
SHRADS. HOAODS. ARIVCTA. R OTRET HVIKHO 3aucaTh yucao 51118).

MHMHYTH 4 4 rurabaiTe!
400 ;. — 3,2
.‘. ﬁ.:: 1 —¢. L)
350 — o 1 - 2,8
7 £ T B g3
300 e 717 # —st—1 2.4 O
A L A \ TBeT : 5624
250 O p— ." ' - 2 '.L 1 y‘ 2 )
N B X I}
200 +——— 4 1,6
150 - | 7 2 V 11,2
f i ‘_*_ :.*,.‘
100 : 0 - ! | — 0,8
50 o — - 0,4
0 . :' — 0 e

|
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12



M‘R‘b.ﬂsbldo pyﬁ.ﬂeﬁ h]OTpIﬂTHJ]! a@oﬁeHT HA YCJYI'HM CBA3U B HOsIOpe?
|y § ruraGaiiTu
s 400 X = 3,2
- 350 LA = 7 A——] 2.8
~ 300 <\ NP //\‘w\ 1 2,4

250 ) N B 21N 5

200 - A F T 1,6

150 L 1,2

100 = o8

50 | — 0,4

0 = 5 —Jo
4 5 6 7 8 9 10 11 12
Pemienue:

Hosiops - 310 11 Mecsitn. Ilo rpadguky onpenesnsieM, CKOJIbKO A00HEHT HATOBOPUJI
MHUHYT M UCN0JIb30BaJ ruradaut. Uroro: 375 munyr u 3,2 I'0.

Tapud crout 400 pyosient u Briawdaer B cedda : 350 munyt u 2,8 I'0 UnTepHeTa

3HAYMT, OIJIATUT Aa00HEHT J0J:KeH : 1)3a 375-350 =25 mumn,

25 muH. * 3py0./ MuH.=75pyo0.

2)3,210-2,810=0,410-90py6. (MoOMJIbLHBIM MHTEPHET: JONOJHUTEJIbHBIE
naketbl 1o 0,4 1'0- 90py6. 3a maker)

UToro 3a Hoss6pb: 400py6. + 75py6. + 90 py6. =565 pyo. Otser : 565 ‘



3. Croabko MecsaueB B 2018 roay aboHeHT npeBbIniaJl
JIAMHUT 10 MAKETy UCXOAAIIMX MUHYT?

Pemienne: mecaunl 11 u 12 OTBET . 2
MHHYTH 4 riraGaiTe
400 4+ =2 T 3,2
R ) — o—
350 2 L ; _ 2,8
b7 ; AR < LY -
300 —‘ﬁi‘% \__.*_.' *f‘. 7 :.o 17 .“ 2,4
250 i1 : FEREAN 4 2
200 +—F—1 AN 1,6
o o S T Y N 11,2
R |
100 ¥ L—1o0,8
50 ! ’ 0,4
0 . t +— 0
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12

Tapudg crourt 400 pyodsei u Briarw4daer B ceds : 350 munyt u 2,8 I'0 UuTepHera

4. Cxoabko MecsaueB B 2018 roay adoHEeHT npeBbImIAg JUMUT JU00
10 NMAKETy MUHYT, JIU0O0 M0 NaKeTy MOOMJIbHOI0 HHTEpHeTAa?

Pemienue: mecsiubl 2,4, 10, 11 n 12

OtBer : 5
27



5. B xonue 2018 roga oneparop cBA3M NPEAJI0KHUI A00OHEHTY
NeperTH HA HOBBIUA TApU((, YCI0BUA KOTOPOI0 IPUBEIACHBI B

TadJuIe.
CroumocTb nepexoga Ha Tapué o py6
Ab6OHeHTCKasA niaTa B Mecsal, 350 pyb6.
B abOHEeHTCKYo NaTy eXXeMeCsiYHO BKJIIOYEHbI:
NakeT UCXOAALLMNX MUHYT 300 MUHYT
naketT MObMNIbHOro UHTEepHeTa 36
naketr SMS 100 SMS
nocse pacxoAoBaHUSA NAaKETOB:
BXOASLLME Bbi3OBbI 0 py6./MuH.
nucxoasuime Bbi30Bbl* 3 py6./mMuH.
MO6UNIbHBIN UHTEPHET:
200 pyb. 3a
AOMNMO/IHUTENbHbIe NakeTbino 1 M6
naker
WHTepHeT
SMS 2 py6./wr.

*I/ICXO)IHIIII/IE BbI3OBbLI HA HOMEPA,

3aperucTpupoBaHHbIC HA TeppuTopuu PdD

AOOHEHT peuiaer, nepeuTu

JIA €My HA HOBBIU Tapud,
NMOCYNTAB, CKOJIbKO ObI OH
MOTPATHJI HA YCJIYTH CBSI3H
322018 r., eciu ObI OJIB30BAJICA
uM. Ecin mosryuuTcss MeHblIIe,
YyeM OH MOTPATHJ (paKTHYECKH
3a 2018 ., T0 a00HEeHT mMpUMeT
pelieHue CMEHUTh Tapud.

Ilepeuaer i a0OHEHT HA
HOBbIN Tapud? B orBer
3alMIINTE eKeMeCIIHYI0
Aa00HEHTCKYIO IJIATY IO
Tapudy, KOTOpbIA BbIOEpeT
abonenT Ha 2019 roa.

@



Pemenmue: MHHYTH 4 § rurabaiTel
4004y 3,2
350 . — AN 1 o8
300 e R i e 7/ 24
250 i N, W G YO S 2 R/ 32
200 4—F——— | B W -~ 4 1,6
150 +———F—— Y . 1,2
100 | 2 o8
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Hacrosiinuii Tapug crour 400 pyosiei u Briarouyaet B cedst : 350 munyr u 2,8 I'0

HNurepuera.

Crepx nakera: ucxoasiime BbI30BbI- 3py0./ MUH, MOOMJIbHBII UHTEPHET 110

0,4 1'0- 90py0. 3a maker

3a rog morparus a0oHeHT HA HacTosiineM Tapude : 400 - 12 = 4800py0. — adoHeH.
miara , Bcero: 4800+ 45(¢p) + 90(a) +45(ox)+165(n) +75(x) = 5220py0.

Hosbiit Tapu@ crout 350 pyosier u Briaroyaet B cedst : 300 munyT u 3 I'0
NuTtepHera. CBepx makera: ucxoAasiliue BbI30BbI- 3py0./ MUH, MOOMJIbHBIN
uHTepHeT Mo 1 I'0- 200py0. 32 maker

3a rog moTrparuT A00HEHT, eCJIM MepelieT HAa HOBBIA Tapu :
350 - 12 = 4200py6. aGoHeH. MIATHI Otser : 350

4200 +75(mp) +154(am) + 75(aB) +229(H) +225(x)= 4958py6. -




Cepreii IleTpoBuY pemni MOCTPOUTh HA JAYHOM Y4YACTKE
Teruny Juinaoi 4m. J{ias atoro caenans NpsAMOyroabHbIA (yHIaMEHT.
ternibl Cepren [leTpoBrud 3aka3ai METAUIMYECKHE VI B (hopMme
MOJIVOKPV/KHOCTEH JJIHHOH SM

KaKasl U MOKPBITUE JJIs1 OOTSKKU. OTHENbHO TpeOyeTCsl KyNUTh IUICHKY I
Y 33JHEM CTCHOK TEIUINIIbl. B MEPEIHEN CTEHKE IUIAHUPYETCS BXO0/, IMOKa3a
PUCYHKE

npsivoyrojasaukom BCC1B1, rioe touku B,0,C gemsr orpesox AD

Ha 4EThIpE paBHbIC YacTh. BHyTpu Terumuel Cepren [lerpoBruu mianupyer ca
CPS/IKU 110 JUIMHE TeIJIMIbl — OAHY UEHTPAIbHYIO IUPOKYIO TPSAAKY U JIBE Y3
IPAIKA 10 KpasMa. Mexay rpsaakamu OymyT poposkkn mupuHoii 40cm, 11 Ko
HEOOXOIMMO KYIIHTh TPOTYApHVYIO IIUTKY pazmepoM 20cmX20cMma




1.Kakoe HanmeHbIee KOJUYSCTBO AYT HY)KHO 3aKa3aTh,
2
M?
4TOOBI PACCTOSTHUE MSXKAY SOCCTHUMHU IyTaMH obuto He Oostee 60c

o—o—0o— 00— 00 ¥ ©

4m

4M=400cM, X-KOJIHMIECTBO OTPE3KOB
400:x < 60; 400:60 < x; 2 < x; x=7, Toraa ayr-8

3 OtBer : 8

2. CKOJIBKO YIIAKOBOK IUIMTKHU HYKHO KYIIUTEL IJIS JOPOKEK MEXAY I'PSIKAMH,
€CJIM OHa MpoAacTCs B yIakoBkax 1o 6 mryx?

I'psiaok-3, 10poxkeK-2,
Pemenue: 40-:400 =16000cm’* — nUIOMIAAb JOPOKKH,

20-20 =400cM? - IJIOIAAL IIUTKH, )

16000:400 = 40 wT. munToOK, 40 : 6 = °3 , 3HAUHT
YIIAKOBOK -7 1JIsl O/THOM JIOPOXKKH, 7°2=14

OT1BeT : 14 T P




3.Haiigure mmpuny Temiuibl. OTBET JaliTe B METpax

C TOYHOCTBIO 10 H€CATHIXa
Pemmienue:

Hano HailTu juamMerp noayokpyxuoctu -D = AD, paanyc R= AQO,
rne 1= 3,14, gyru tenaunel = B dopMe mosiyokpykHOCTel 1anHoiH S

AjauHa okpy:kHoctu C=[1D=5-2=10m, D =10:3,14~=3,18~=3,2m

OtBert : 3.2

4.Haiinute mmprHy IICHTPAIBHON T'PSIIKH, €CIIH OHA B JIBa pas3a
OOJIbIIIE IIUPUHBI Y3KOW I'PSIKHa

OTBeT JauTe B CM € TOYHOCTBHIO 10 J€CATKOB.

Pemienue: IIupuna nenrpaabHoii rpsaaku CB =2y, KH=
B C MA=y, MH =3,2m

CB =(3,2-100 — 2-40):2=
240:2=120c™m

|
|
|
Otser : 120 I




S5.Haiigure BrICOTY BXO/a B TEILINITY
OTBeT JaliTEe B CMa

Peienue:
T.K. R=1,6M=160cMm;
0C=120:2 =60cm
ITo Teopeme ITudaropa ¢
CC= V160% - 60° =10V 22
OtBer : 148




IIpounTayiTe BHUMATEJIbHO TEKCT U BBINMOJHUTE 3a/1a

= Kaxabsii Bogureab B Poccuiickon Deaepannu 10J15KeH ObITh

3aCTPAaX0BaH 110 NPOorpaMmMe 0093aTeJILHOI0 CTPAXOBAHUSA
rpaxkaaHckoi orBeTcTBeHHOCTH (OCATI'O). CToMmMocTh moJiuca
MOJIy4aeTcsi yMHOKeHHeM 0a30B0ro Tapuda Ha HeCKOJIbKO

k03 punmrenroB. KodppuumeHTsl 3aBUCAT 0T BOAUTEIbCKOI0 CTAK
MOIIIHOCTH AaBTOMOOMJIfA, KOJIUYECTBA NMPeAbIAYIIMX CTPAXOBBIX
BbIILIAT U APYrux ¢paxkropos. Koappuuuenrt donyc-manyc (KbM)
3aBHCHUT OT KJIACCA BOAUTENSA. ITO KOIPPUUMEHT, MOHUKAIIINN WA
MOBBIIIAIIANA CTOUMOCTD MOJUCA B 3AaBUCUMOCTH OT KOJIMYECTBA
ATII B mpeapixymuii rog. CHavasia BOAUTENI0 NPUCBAUBAECTCH KJIAC
3. Cpok nedcTBHA MOJNCA, KAK MPaBUWJI0, OAMH roa. Kamabiu
MOCJICAYIOIIMI 0/l KJIACC BOAUTEJIS PACCUMTHIBACTCH B 3aBUCUMOCTH
OT YHMCJIA CTPAXOBbIX BBIILIAT B TEYCHUE UCTEKILIEro roaa, B
COOTBETCTBHMHM CO CJieaylouien Tadauuen



1. bopuc cTpaxoBaJj CBOIO I'PAXK/IAHCKYIO
OTBETCTBEHHOCTH /IBAa roja. B TeyeHue nmeps
OblLi1a ceJ1aHA OAHA CTPaxoBas BbIILIATA, 11O
BbIILIAT He 0bL10. Kakou KJjacc OyaeTr nNpucs
bopucy Ha HAYaJI0 TPEThEro roaa CTPaxoBaH
OTtBer: .

2. YUemy paBen KbM Ha HauyaJi0 TpeTbhero roaa
crpaxoBanusi? OrBer: .







Pemmienue . AHaJaIus3.

KJ1acc
KbM 1
Bospact 20
Ctax 0
KBC 1,87

1,55 1,4
21 22
1 2
1,87



3. Koxppunment Bo3pacra u Boaurteabckoro craxka (KBC) rakike B
CTOUMOCTH MoJIuca (cM. Tadauny). @parMeHT TaA0JIULBI

16-21 1,87 1,87 1,87
22-24 1,77 1,77 1,77
25-29 1,77 1,69 1,63
30-34 1,63 1,63 1,63

Korna bopuc nosyuusn BoguTeabCKre MpaBa U BOepBbie 0(hOPMUII MOJIU
eMy ObL10 20 JIeT.

Yemy paBen KBC Ha Hawaio 3-ro roga crpaxoBaHus?
OtseT: 1,77




5. bopuc Bbexan Ha y4acToK goporu

NMPOTAXEHHOCTbLIO 3,8 KM C Kamepamu,
OTCJIeXXUBAKOLWMMUN CPEeaHIO CKOPOCTb
aBunxkeHus. OrpaHnyeHne CKOpoCcTU Ha Ao
— 80 km/4. B Ha4yane n B KOHLUE y4yacTKa
yCTaHOBJIEHbI KaMepbl, pUKCcUpyroime Ho
aBToMmoouna u Bpemsa npoesga. o atum
AAaHHbIM KOMMNbIOTEP BbIYUCAAET CPeaHIo
CKOpPOCTb Ha y4yacTKe. bopuc Bbexan Ha
yyacToK B 14:28:23, a nokuHyn ero B 14:30:47.
Hapywwun nu bopuc ckopoctHou pexum? E
Aa, Ha CKOJIbKO KM/4 cpeaHsAss CKOPOCTb H
AAHHOM y4acTKe Oblina Bbile pa3pe|.|3.gé




Orpanunyenue 80 km/u
IIyts 3,8 km Bpemst ¢ 14:28:23 no 14:30:47

= Bpemsal4u 30mun47c¢ - 144 28mun 23¢
=2MHUH 24c¢

= IlepeBoaum B yachl : 60=0,04u4.
3,8:0,04 =95(xm/4) na.
95-80 =15(xm/4)




